
Neked való-e az AirSoft? 
 

 

Bevezető: 

 

Sokan sokféleképpen írtak már arról, hogy milyen a jó AS játékos, kinek melyik játékstílus 

a kedvező, hogyan kell vagy lehet játszani az airsoftot, de arról még nem olvastam sehol, 

hogy ki az az embertípus, akinek tényleg való is ez a sport… 

Éppen ezért most a dolog ezen részét boncolgatnám, amennyire lehet röviden. 

Nem akarok pszichológiai dolgokba bele menni, mert nem vagyok Csernus, de azt hiszem, 

aki már egy ideje foglalkozik ezzel a sporttal, az könnyen beláthatja, hogy bizonyos játékosok 

nem feltétlenül tudják, mi is a lényege ennek az egésznek. 

Na nem, mintha én annyira tudnám, egyszerűen csak józan logikával, és lehetőleg a földön 

maradva próbálok leírni pár elvet, ami alapján az az AS iránt érdeklődő, aki elolvassa ezt a 

cikket könnyebben eldöntheti, hogy kell-e neki ez a dolog, vagy sem… 

Az egyszerűség kedvéért kezdeném mindjárt azzal, hogy MI az az Airsoft? Ezt is sok 

helyen leírták, ezért csak röviden: egy taktikai csapatjáték, ami a szárazföldi gyalogos 

hadviselés módszereit veszi alapul, azaz alapjában véve katonai szimulációs csapatjáték. 

Ennyi erről elég is. Akinek mégsem, az számtalan helyen utána olvasgathat… 

Az AS játékhoz szükséges tényezőket egyenként boncolgatnám, talán úgy könnyebben 

emészthető lesz… Íme: 

 

1. A játékos személyisége: 

 

Ez a legfontosabb témakör! Nézz magadba, és ha azt látod, hogy Counter Strike-on, Call of 

Duty-n, és Rambo-n nevelkedtél, azaz minden vágyad, hogy végre élőben is kipróbáld magad, 

gyűjtsd a „headshot”-okat, akkor már abba is hagyhatod az olvasást: az AS nem Neked való! 

Lehet, hogy ez sokaknak kiábrándító, de ezek a játékok ritkán igazán akció dúsak, és egy 

akció sem úgy néz ki (még szerencse…), ahogy egy filmen vagy egy játékban. 

Téged is el fognak találni. Ha tetszik, ha nem… Lesz olyan is, hogy egész játékon a 

visszaálló meg a „csata” között ingázol…nem lehet mindig a győztes oldalon az ember, és ez 

a következő fontos dolog. 

Itt nincsenek magányos harcosok (vagy ha vannak is, nem viszik sokra egyedül). Csapatok 

vannak, a csapatoknak pedig csapatjátékosokra van szükségük, nem hősökre. Ha hülyén 

hangzik, akkor is… Ha hősködsz, mert Te akkor is megmutatod, akkor mindenki mást is 

magaddal rántasz, azt pedig nem fogják díjazni… 

Minden csapatban van vezető. Rajparancsnok, vagy bármi. Ha most kezded az AS-t, akkor 

ez egész biztosan nem Te leszel, éppen ezért ha nehezedre esik azt tenni, amit egy 

(esetlegesen fiatalabb) másik ember mond még akkor is, ha esetleg nem értesz egyet, akkor az 

AS megint csak nem a Neked való hobbi. 

A magányos harcosoknak, hősködőknek, lövöldözés megszállottjainak ott van a paintball: 

bérbe veszel egy felszerelést, aztán hajrá…lehet lövöldözni, és üvöltve rohanni az ellen 

irányába. 

 

2. A költség (mert azért ez is fontos): 

 

Az AS nem tartozik a legköltségesebb hobbik közé, igazából egy kis spórolással könnyedén 

elő állítható az az összeg, amiből megveszed a felszerelést, utána pedig már alig van valami 

kiadás (BB lövedék, játékok regdíja). 

Arról, hogy milyen cuccokra lesz szükséged nem írnék, mert van egy cikk „Ajánlott 

Felszerelések Airsofthoz” címmel, abban megtalálsz minden infót. 

Fontos dolog, hogy mielőtt belevágnál tudd, hogy az AS-t elsősorban ésszel kell játszani. 

Ennek szellemében mielőtt nagy pénzeket ölsz a sportba, előbb tájékozódj, hogy mi 

mennyiért kapható, ha van rá lehetőséged, akkor próbáld ki, mert semmi értelme nincs 

megvenni a cuccost, ha aztán rájössz, hogy nem is szereted az egészet. 



Nagyon jó módszer a pénz spórolására a KÉRDEZGETÉS. Kitűnő fórumok vannak, ahol 

régóta ezzel foglalkozó, felkészült emberek válaszolnak a kérdésekre. Persze, ha a megfelelő 

hangnemben teszed fel őket, és ha először keresel, olvasol (sokat) és csak aztán kérdezel, de 

ehhez lásd az első pontot… 

 

3. Szabályrendszer: 

 

Az AS egy elég jó, és alaposan kidolgozott szabályrendszer szerint működik (illetve kellene, 

hogy működjön). Ez a MASZ, azaz a Magyar Airsoft Szabályzat. Ezt minden játékosnak 

tudnia kell, és be kell tartania a játékokon. 

Ahogy minden közösségben, itt is vannak oda nem illő emberek, akik nem érzik magukra 

kötelezőnek ezeket a szabályokat (első pont). Éppen ezért fontos, hogy tudd, mikor mi a 

teendő, de a legfontosabb, hogy a szabályokhoz MINDEN ESETBEN tartsd magad. Nem 

számít, mások mit művelnek a pályán: hosszú távon akkor fogod magad jól érezni ebben a 

játékban, ha elfogadod és betartod a szabályokat. Emellett kiemelkedő fontossággal bír az 

etikus és sportszerű játék! Ne keresd a kiskaput a szabályokban! Légy korrekt! 

Az AS-ban a találat jelzése a találatot elszenvedő feladata (a paintballal ellentétben, ahol a 

találat látható nyomot hagy), azaz becsületesség dolga. A fent említett szabályzat külön 

foglalkozik a találattal, azzal, hogy mi számít annak, és mi nem, olvasd el figyelmesen. 

Ha most azon gondolkodsz, hogy „De akkor mi van, ha nem vallom be, hogy eltaláltak?”, 

akkor ismét csak hagyd abba az olvasást, mert ez a sport nem Neked való! 

 

4. Fizikális adottságok: 

 

Az Airsoft nem katonaság, vagy szuper maraton, de nem is délutáni TV nézés, vagy 

sakkparti. Szabad levegőn töltött időt és vállalható fizikai megterhelést (de megterhelést) 

jelent. 

Itt nem kizáró tényező a túlsúly, vagy a vézna testalkat (személyes hozzáfűzni való: én is ez 

az utóbbi vagyok), azaz nem kell sportolónak lenni hozzá, csak bírd a tempót a többiekkel. 

Néha elő fordul, hogy futni kell a cuccal, vagy éppen egy hangyaboly közepében ülsz/fekszel 

az ötven fokban, mert az a dolgod, mindenhonnan folyik rólad a víz, esetleg jóllakatsz pár 

száz szúnyogot, vagy néhány kullancsot. 

Ha ez elriaszt, akkor mint feljebb: az AS nem Neked való. 

 

5. Időtényező: 

 

Az AS, mint minden hobbi tevékenység bizony időt igényel. Nem számít, mennyire érzed 

magad megfelelőnek az első pontban foglaltakra, vagy megvan-e az anyagi háttered a 

játékhoz, ismered-e a szabályokat, ha nem tudsz elegendő szabadidőt ráfordítani. 

Elméletben nem lehet airsoftozni. Persze jó dolog, ha olvasol a dologról, taktikai, és egyéb 

ismeretekkel képzed magad, érdeklődsz, de ahogy máshol, itt is a gyakorlat teszi a mestert. 

 

Összegezve: 

 

Ha nem tudsz becsületes módon a játék öröméért játszani (nem a győzelem a legfontosabb, 

bár azért jó dolog…  ), ha nem bírod a szabad levegőt, a szúnyogokat, meleget, fáradtságot, 

bokaficamot, stb., ha nem tudsz (a játékban) engedelmeskedni és az utasításokhoz tartani 

magad, ha a türelem nem tartozik az erényeid közé, ha nincs időd kimenni néha a pályára, 

hogy összemérd a tudásodat a haverokkal, akkor AZ AIRSOFT NEM NEKED VALÓ. 

Minden más esetben, azaz ha a fentiekben leírtakat tudod vállalni, akkor EZ A TE 

SPORTOD! Kiváló, viszonylag olcsó időtöltés, ami minden alkalommal valami új dolgot 

nyújt, és amit űzve garantáltan nem fogsz unatkozni (csak akkor, ha épp nincs játék  ). 

Ráadásul azt is elmondhatod, hogy egészségesebben élsz, és egy „rejtett”, de valamilyen 

módon különleges csoportnak vagy a tagja: az airsoft játékosok közösségének. 

 

Írta: Fecó /W.B.A.T./ 


